

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XVI | Núm. 5.322 | Segunda Época

Miércoles 5 de Noviembre de 1924

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

El respeto a la autoridad

Confesamos ingenuamente que fuimos entusiastas de Berenguer y le defendimos con todo calor, y lamentamos su condena, y celebramos intimamente su amistad y su ascenso; pero confesamos también que somos más amigos y más entusiastas del principio de autoridad que del general Berenguer.

«Amicus Plato, sed magis amica veritas». Piaton es nuestro amigo, pero es mejor amiga nuestra la verdad.

Nos gusta ver triunfante el principio de autoridad, porque una autoridad que no triunfa no es autoridad, y nos gusta que se cumpla la ley y que se castigue su infracción; porque una ley que no se cumple y cuya infracción no se castiga no es verdadera ley, y sin autoridad y sin ley el orden es imposible, y sin orden son imposibles la vida, la justicia y el derecho.

Y como el delito es tanto más grave cuanto más alta y más importante es la persona del delinquiente, la justicia y sus sanciones son también más ejemplares y más eficaces, y al mismo tiempo más necesarias, cuanto más elevada sea la persona sobre quien recaiga.

Por lo mucho que hemos apreciado al general Berenguer, lamentamos mucho más el arresto de que se ha hecho merecedor, pero estimamos que el Directorio, al imponérselo, y al disipar los rumores que empezaban a acentuar de que la sanción no sería impuesta, ha acrecentado su autoridad y ha robustecido su vida.

Y si hubiera sido así, por lo menos en lo que al último extremo se refiere, no puede menos de reconocerse que es preferible la muerte a la vida con afrenta. Pero puede asegurarse de todos modos que en el noventa y nueve por ciento de los casos, la vida se robustece al mismo tiempo que la autoridad, porque la autoridad es a la vida del poder, lo mismo que la sangre es al organismo humano. Podrá suceder que en algún caso muera también un organismo por piñón de sangre, pero son muchos más los que mueren por flojedad o por infeccción sanguínea.

Quiera Dios que lo sucedido sirva de ejemplo y de escarmiento...

Acostumbrémonos a respetar la ley y agradémonos siempre, mucho más en estos momentos que son difíciles, alrededor de los que representan la autoridad y el gobierno; porque si los problemas que en estos días se han de resolver son muchos y complicados, es obra de lógica y de instinto de conservación la de no distraer en problemas menudos y de orden interior, la atención que es indispensable para otras cosas de mayor trascendencia.

Con qué derecho podremos exigir a los que nos rigen, que lo hagan con acierto, si no les dejamos tiempo ni tranquilidad para pensar en lo que deben hacer? Si nos esforzamos en debilitarlos con rebeldías y en desacreditarlos con infundios?

No deseábamos todos, y no habíamos peido veinte mil veces que cesasen los personalismos de la vieja política y que no se anteponieran los intereses personales a los de interés general? ¿Pues por qué insistimos desde fuera del gobierno en esos vicios y en esos personalismos de que tan harto estábamos?

El ejemplo de que un hombre que siempre se había caracterizado por su ecuanimidad y por su lógica, haya sufrido un instante el colapso de estas dos hermosas virtudes, debe ponernos en guardia sobre nosotros mismos, para que en nuestra modesta esfera no padezcamos nubes del mismo eclipse.

Siempre ecuánimes y siempre respetuosos con el poder es el único secreto de la fuerza de todos, los de arriba y los de abajo.

FERNANDO.

CRÓNICA LOCAL

Cuando nos refocilábamos ya, hechos a buenas costumbres, ante la perspectiva de una serie de interrumpida de días espléndidos y soleados, decidió el tiempo dárnos una lección, o un aviso por lo menos, para que la estación de las nieves no nos coja desprevenidos. Y a este fin, organiza para ayer un día con ribetes de ventoso, nuboso a ratos y a ratos soleado, aun cuando el sol diera menos calor que un programa político. El termómetro descendió ligeramente, y todo en fin, constituyó un síntoma de que nos hallamos en plena estación otonal.

Agradecemos al tiempo el aviso, pero era innecesario: hace ya muchas semanas que los trenes están viendo con retraso. Y este sí que es indicio de la llegada del Otoño.

La Comisión de Ornato se destacó en el ciclo de novedades de la mañana municipal. No se redujo la reunión al conocido despacho de los asuntos de trámite sino que abordó de paso tal cual mejoría local.

La Diputación celebró la primera y última sesión del periodo semestral, acordando, entre otros particulares, solicitar del Gobierno el socorro de los pueblos dominicados por las pasadas tormentas.

Por la tarde, el general gobernador, con una lucida representación militar, visitó las obras del campamento de Sotomayor.

Alguna que otra pendencia merodeaba unos días hecha una monada. Pero no vale la pena

de abrir a ésta cuenta nueva, "por mor" de estas menudencias.

Del día martes, embarques fruteros y la llegada de un velero, de arribada por el temporal.

La reposición de "Maruza", obra netamente española, en Cervantes, cerró el capítulo de novedades del día de San Carlos.

Presidente de Madrid ha llegado el abogado del Estado don Luis Belda y Soriano de Montoya.

De Vera han venido el ingeniero don Juan Madariaga y el Maestro Nacional don Manuel Vázquez Ocaña.

Ha llegado de Cádiz el prakticante don Francisco López.

Llegó de Huénsia el ingeniero don Antonio Valverde Gil.

El médico don Cristóbal Esteban Navarro ha venido de Canjayar.

Ha venido de Granada el ingeniero don Vicente Burgaleta.

De Cartagena llegó el médico don César Saoco Mansero.

Llegaron de Valencia los coroneltes de Ingenieros don Vicente Moreno de la Sal y don Pablo Padilla y Trillo.

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Districto de la Audiencia. Nacimientos: Miguel Carmona Llobregat y Josefina Mayoral Camacho.

Defunciones: Francisco Valdívias Rubio.

Matrimonios: Ninguno.

Districto de San Sebastián. — Nacimientos: María de los Dolores Sánchez Ramón, María de los Dolores Luque González, María de los Dolores Rodríguez Gil, María del Carmen Cruz Moreno y María López Murcia.

Defunciones: Gracia Gámez Aguilera.

Matrimonios: Ninguno.

POR TELÉGRAFO

En el Supremo de Guerra

La labor de hoy

Madrid, 4.—4 tarde.

Mañana se reunirá el pleno del Consejo Supremo de Guerra y Marina.

Se examinarán los expedientes de ascenso del general de brigada don Francisco Neil, y los relativos a la concesión de la Cruz de San Fernando a favor de los capitanes don Manuel Seijo de Caballería, y don Vicente Luguera, de Infantería.

También ex-ministro la R. O. de 20 de Septiembre último relativa al plazo señalado por el Supremo para dar cuenta de los expedientes en curso.

POR TELÉFONO

LA "GACETA"

Madrid, 4.—4 noche.

Hoy inserta «La Gaceta» las siguientes dispensaciones:

Convocando a oposiciones para cubrir 105 plazas de oficiales médicos en la Academia de Sanidad Militar.

Real Orden de Gobernación: fermando el reglamento de los carteros urbanos y determinando la plantilla, que constará de:

Cincos jefes de cartería de primera clase; 25 de segunda; 220 carteros mayores de primera; 700 principales; 2.000 carteros de primera; 1.200 de segunda y 1.700 de tercera.

El personal sobrante quedará excedente en activo.

POR TELÉFONO

Millán Astray arenga a los legionarios

Madrid, 4.—4 tarde.

Comunican de Ceuta que el bravo jefe de la Legión coronel Millán Astray, llegó a dicha plaza en un automóvil de la Alta Comisaría, precedido de Totún.

A pesar de su delicado estado de salud como consecuencia de la amputación del brazo izquierdo que ha sufrido recientemente, visitó el campamento de los legionarios y les dirigió una alocución patriótica.

Los legionarios, conmovidos, evasieron y abrazaron a su antiguo jefe.

En la Comandancia de la plaza, donde se hospeda, la esperaban la oficialidad del Tercio y otros Cuerpos, para saludarle.

El coronel Millán Astray se encuentra en franca convalecencia.

POR TELÉFONO

Se constituye la Juventud de Unión Patriótica

Madrid 4 4 tarde.

Con asistencia del general Hermosa, comandante Benjumea y otras personalidades, se ha constituido en Madrid la Juventud de Unión Patriótica.

Se designó la Junta directiva, en la que figura, entre otros prestigiosos elementos, el presidente de la Junta de Represión de la Blasfemia, señor De Julián y el señor Martín Álvarez.

Alguna que otra pendencia merodeaba unos días hecha una monada. Pero no vale la pena

de abrir a ésta cuenta nueva, "por mor" de estas menudencias.

Del día martes, embarques fruteros y la llegada de un velero, de arribada por el temporal.

La reposición de "Maruza", obra netamente española, en Cervantes, cerró el capítulo de novedades del día de San Carlos.

Presidente de Madrid ha llegado el abogado del Estado don Luis Belda y Soriano de Montoya.

De Vera han venido el ingeniero don Juan Madariaga y el Maestro Nacional don Manuel Vázquez Ocaña.

Ha llegado de Cádiz el prakticante don Francisco López.

Llegó de Huénsia el ingeniero don Antonio Valverde Gil.

El médico don Cristóbal Esteban Navarro ha venido de Canjayar.

Ha venido de Granada el ingeniero don Vicente Burgaleta.

De Cartagena llegó el médico don César Saoco Mansero.

Llegaron de Valencia los coroneltes de Ingenieros don Vicente Moreno de la Sal y don Pablo Padilla y Trillo.

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Districto de la Audiencia. Nacimientos: Miguel Carmona Llobregat y Josefina Mayoral Camacho.

Defunciones: Francisco Valdívias Rubio.

Matrimonios: Ninguno.

Districto de San Sebastián. — Nacimientos: María de los Dolores Sánchez Ramón, María de los Dolores Luque González, María de los Dolores Rodríguez Gil, María del Carmen Cruz Moreno y María López Murcia.

Defunciones: Gracia Gámez Aguilera.

Matrimonios: Ninguno.

POR TELÉFONO

De la Diputación

Asamblea provincial

Ayer se celebró en la Diputación la primera sesión de las señales por la Asamblea provincial en el presente semestre.

Presidió el señor Sebo Rodríguez y asistieron los señores Romero Rivas, Nieto, Romay, Callejón, Reche, de la Cruz Navarro, González Ramírez, Camella, Fernández, Marenco, Lázaro Castillo y Navarro Saavedra.

El secretario, señor García Lang, dio lectura al acta de la anterior, que fue aprobada.

Se recordó quedar enterados de un telegrama enviado por el Presidente del Directorio agradeciendo el que le remitiera la Asamblea reunida el lunes, y seguidamente se procedió al despacho de los siguientes asuntos que figuraban en el orden del día:

Se designó la Junta directiva, en la que figura, entre otros prestigiosos elementos, el presidente de la Junta de Represión de la Blasfemia, señor De Julián y el señor Martín Álvarez.

Alguna que otra pendencia merodeaba unos días hecha una monada. Pero no vale la pena



LA SEÑORITA

Teresa Guzmán Hernández

Falleció en Canjayar el dia 3 del actual, a los 15 años de edad después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su desconsolado padre don José Guzmán Bueno; hermanos don Cecilio, doña Adela, don Eladio, don Inocencio (ausente), don José, doña Angeles, don Miguel y don Angel; hermanos políticos doña Rafaela del Rey Navarro, doña Angustias Martínez Martínez y don José María del Rey Fuentes; primos y demás parientes,

RUEGAN a sus amigos encomienden a Dios el alma de la finada, favor por el que le quedarán eternamente agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Ayer en el Ayuntamiento

Se reúne la Comisión de Ornato

— Escrito de don Fernando Muñoz Ocaña, empleado del turno de cesantes, recurriendo contra los nombramientos hechos por el Comisión provincial en su última sesión, a favor de los empleados señores Peralta y Garcés Aloy.

El señor Navarro Saavedra acelara algunos conceptos acerca de estos nombramientos, diciendo que fue la Comisión de cesantes la que dió vida al turno de cesantes relegados al olvido.

Propone a la Asamblea que acuerde la supresión del turno de libres elecciones, emplear el de cesantes hasta que se agote, y poner en práctica el turno de cesados.

Queda desechado el escrito del señor Muñoz Ocaña y se acuerda de conformidad con el propuesto por el señor Navarro Saavedra.

Re acción de los acuerdos de la Comisión permanente que habían quedado sobre la mesa.

Es aprobada.

— Distribución de fondos destinados a la atención de las obligaciones del mes de Noviembre actual.

Se aprueba también.

— Escrito de don Manuel Silva Peña pidiendo el nombramiento de auxiliar que le corresponde, por cesarse capacitado para desempeñarlo, en su lugar del empleado don Andrés Roda a quien se nombró recientemente.

Se acuerda quedar de conformidad con el acuerdo de la comisión.

— Escritas que rinde la depositaria de fondos, correspondiente al ejercicio de 1923-24.

— Aprobada.

— Escrito de don Enrique López Ball (arquitecto) pidiendo le sean reconocidos nueve quincuagésimos.

— De conformidad.

lla, el conde de Dofísmarina y otras personalidades.

Detalles del empréstito

También visitó al centralmirante Magaz el gobernador del Banco de España que fué a darle cuenta de los datos de última hora sobre la emisión de obligaciones del Tesoro.

En Madrid se ha cubierto más de una vez y en Bilbao más de tres veces.

Hasta aquella hora no se tenían noticias del resultado obtenido en provincias.

El gobernador del Banco de España anuncia que mañana se reunirá el Consejo de Administración de esta entidad para acordar el prorrato que ha de hacerse.

Consejo

A las nueve y cuarto de la noche terminó la reunión del Directorio militar.

El general Vallespinosa, como de costumbre, dio la referencia a los periodistas.

Dijo que las noticias de África seguían tranquilidad, y el plan de Este la se desarrollaba metódica y ordenadamente.

Se ha batido —añadió— a un importante núcleo de rebeldes de Beni Messen por las fuerzas del general Saro, habiendo por nuestra parte pocas bajas.

Del Consejo participó que había asistido a la reunión el Director de Administración local.

Fueron aprobados varios expedientes y una R. O. por la que se ordena que se active el estadio de los próximos presupuestos, a fin de que antes del 15 de Febrero se presenten al Gobierno todos los subsecretarios las plantillas de sus respectivos departamentos, que servirán de base para las economías que harán de efectiva se.

Detalles del empréstito

A las diez de la mañana se abrieron las ventanillas del Banco de España para recaudar 1.275 millones de pesetas en obligaciones del Tesoro, al cinco por ciento, cuatro años fecha, uno por ciento de prima de amortización.

Desde primeras horas hubo gran animación.

Sin embargo se notó la ausencia del pequeño capitalista.

A las once de la mañana iban pedidos unos 150 millones de pesetas de los nuevos títulos, y se llevaban solicitudes de unos 3.000 millones de reembolso.

Por noticias particulares se sabe que en Bilbao iban pedidos a media mañana 730 millones; en Pamplona, 500 y en Ceruña, 120.

La opinión más generalizada entre los elementos bancarios y financieros es de que el empréstito se cubrirá quizás diez veces.

El decreto sobre enseñanza profesional

Mafiana se publicará el decreto relativo a la enseñanza técnica, recientemente aprobado en Consejo.

Orgaz a las órdenes de Estella

El «Diarie Oficial» del ministerio de la Guerra publica una disposición por la que se destina en comisión a las órdenes de Estella al coronel de infantería Orgaz, que manda la «mehalla» de Tetuán.

POR TELÉFONO

Barcelona

A conferenciar con Estella

Madrid, 4-12 noche.
Comunican de Barcelona que el próximo jueves marchará a Tetuán el jefe de la Unión Patriótica de la localidad, para conferenciar con el jefe del Gobierno, marqués de Estella.

Las subsistencias

El gobernador civil, general Milán del Bosch manifestó a los periodistas que se reunirá nuevamente la Junta de Abastos, para ocuparse de la carestía de las subsistencias y de los maestros de los acaudadores.

Barracones destruidos

Per orden de la autoridad gubernativa han sido destruidos seis barracones, por no reunir condiciones higiénicas.

MUEBLES FERRER
Sebastián Pérez 10
frente al Establecimiento de tejidos de sólida construcción de «La Verdad»

POR TELÉFONO

Las elecciones en Cuba

Madrid, 4-12 noche.

La Legación de la República de Cuba en Madrid anuncia que ha recibido un cablegrama de su Gobierno, en el que se le da cuenta que desde el primero del actual se han celebrado las elecciones presidenciales con alguna tranquilidad.

Ha resultado triunfante el partido liberal.

Añade el despacho que la opinión está satisfecha y elegía la imparcialidad con que se ha comportado el Gobierno durante los comicios.

Termina diciendo el cablegrama que será elegido Presidente de la República el general don Gerardo Machado.

POR TELÉFONO Y TELÉFONO

MADRID

Los antiguos pueblos

Madrid, 4-4 tarde.

Hoy han regresado a la Corte los expresidentes del Consejo de ministros señores Sánchez Guerra y conde de Remanentes.

Las jóvenes desamparadas

El Directorio ha recibido un escrito que firmaron numerosas damas españolas, solicitando la ayuda del Estado para la creación de un Reformatorio de niñas desamparadas.

El asunto de las niñas desaparecidas

Madrid, 4-12 noche.

E. Juez que entiende en el sumario de las niñas desaparecidas de la calle de Hilarión Esteva ha citado nuevamente a declarar al cabecero de la Bene Mérita, Cossío.

Ha quedado aclarado hasta la saciedad, donde estuvo la señorita Morales el día en que desaparecieron las niñas de referencia.

Resulta que la señorita Morales asistió a una fiesta piadosa que se celebró en un establecimiento religioso de esta Corte.

NECROLOGÍA

En Sevilla donde residía ha fallecido recientemente la distinguida señora doña Josefina Martínez de Gómez Ceballos, hija de nuestro paisano el general de brigada don A. L. Martínez Serrato.

A la familia de este señafiguramos nuestras más sentidas pésame.

En la Parroquia de San Pedro se celebra, en ayer Missa rezadas y una cantata por el eterno descanso del alma de la insignificante señora Dolores Trujillo Rosales (q. s. g. h.), viuda de Ochotorena, fallecida en esa capital el día 23 del próximo Octubre, después de recibir todos los Santos Sacramentos.

Las numerosas amistades con que contaba la difunta y que se relacionan con su distinguida familia, ofrecieron estos fragmentos a tan generosa y caritativa señora.

Reiteramos nuestro pésame a sus hijos, hijos políticos y demás familia y rogamos a nuestros lectores la encendida a Dios Nuestro Señor en sus oraciones.

El día 8 de los corrientes dejó de existir en Casajáyar, a los 15 años de edad, la apreciable señora Teresa Guzmán Hernández.

Por su carácter bondadoso y trato agradable y simpática, grangeó en vida el aprecio y estimación de cuantos por esos le trataron que habían recido con profundo pesar la noticia de tan funesto acontecimiento.

Nos asociamos al dolor que embarga a la familia del señor Guzmán y por su resignación con la voluntad del Todopoderoso y por el descanso eterno del alma de la finada, rogamos a nuestros lectores una oración.

POR TELÉFONO Y TELÉFONO

MARRUECOS

Nota del Alto Mando

Madrid, 4-4 tarde.

Comunican de Tetuán que el Alto mando ha publicado una nota oficial en la que desmiente las noticias aparcadas en varios periódicos extranjeros con detalles tendenciosos que desfiguran la verdadera situación actual de aquella zona.

La citada nota atribuye el movimiento actual de cables a la propaganda islámica que se ha realizado y al espíritu de salvaje independencia de aquéllas, hechos aprovechados por Abd el Krim y favorecidos por la determinación de las fuerzas españolas y el sistema imperante para implantar el protectorado.

El Directorio tiene como objetivo principal la evacuación de posiciones y la reducción de nuestra zona a límites determinados, dedicando sus esfuerzos a la consolidación del territorio que piensa conservar.

Este programa será realizado sin precipitación, no avanzando hasta que la retaguardia quede asegurada; porque el Alto mando está convencido de que el exceso de confianza por nuestra parte favoreció la perturbación actual.

Las noticias publicadas acerca de la actitud hostil del Raisuni, dice la nota que carecen de fundamento; pues no ha cesado de colaborar con España en la pacificación del territorio.

Pronto quedará hecha la reconstitución sólida del Maizán.

Ni Francia ni Inglaterra tendrán nada que objetar a las determinaciones de España; antes al contrario, se congratularán del encauzamiento del problema.

Manteniendo la comunicacion

Dicen de Larache que la columna del coronel Valdés mantiene la comunicación de la carretera de Larache al puente internacional.

Actividad de la Aviación

Las escuadrillas aéreas continúan bombardeando los poblados rebeldes y previsiamente las posiciones del sector de Buxerual.

Al enemigo se le impone un dure castigo

Madrid, 4-12 noche.

Comunican de Larache que la columna del coronel Prats se concentró en Tiznit, donde quedó todo el material e impedimento de las unidades

LA INDEPENDENCIA

avanzadas desde el zoco el Gemis de Beni Arós.

Al hacer la retirada de la posición de Bad El Ser, mucho enemigo se acercó al campamento después de evacuarlo.

Seguidamente la columna del coronel González Cárasco, con ametralladoras, la hace que manda el teniente Muñoz Grande y muchos aviones de las escuadrillas de Tetuán y Larache abrieron mortífero fuego, causando a los rebeldes gran carnicería.

Se recogieron más de cuarenta cadáveres.

Pasiones libertadas

A consecuencia de la evacuación de la posición de Buharráx las pequeñas posiciones de Tezalat y Yabel Hanis quedaron incomunicadas.

Los guardacostas 50 hombres al mando del teniente Dávila.

La evacuación, apoyada por la columna del coronel Margaride se efectuó sin bajas.

Los defensores de ambas guarniciones desoyeron las amenazas del enemigo y persistieron en su actitud defensiva.

Riquelme en el campo

El general Riquelme, con su cuartel general estuvo en el campo revistando las posiciones de Ixato y otras.

Carrasco a Tetuán

El coronel Carrasco marchó a Tetuán en avión, para conferenciar con el Alto mando.

El enemigo rechazado

Dicen de Melilla que los rebeldes hostilizaron Tienda fortificada y Buafera; pero nuestras fuerzas los repelieron.

Los guardacostas de La Mina Roja, Vizcaya, Tizi Alma fortificada y Buafera se presentaron a grupos de rebeldes que trabajaban en las faenas del campo.

La artillería de Sidi Masaad batalló a una concentración que se dedicaba a hacer a la inoperancia.

También la posición de Buafera rechazó al enemigo.

Regreso de Sanjurjo

Esta tarde llegó el comandante de la plaza, procedente de Tetuán.

Bombardeo a Beni Urruguel

Las escuadrillas de aviación bombardaron intensamente la cabila de Beni Urruguel.

Convoyes

Se han llevado convoyes de víveres y municiones a las posiciones de la cercana Lasa y Tizzi Assa.

No ocurrieron incidentes.

Misas de difuntos

En todos los campamentos se dijeron misas de difuntos en sufragio de los muertos en campaña.

Visitante las tumbas de los héroes

El general Fernández Pérez visitó las tumbas de los soldados de Alcántara y de los Regulares de Melilla, muertos en campaña.

Dice Sefijoón

Pronósticos del tiempo

Para los días que restan de la primavera hace Sefijoón los siguientes pronósticos:

Del 4 al 5, avanzará la depresión del Sac de Cádiz, por el mar Ibérico hacia Argelia, adquiriendo mayor intensidad. Ocasionalas lluvias, poca lluvia en Andalucía. O. I. L. y Levante, con algunas tormentas y vientos del 1º al 2º cuadrante.

El jueves 6, la mencionada depresión de Argelia retrocederá hacia el Estrecho, y un núcleo secundario se formará entre Galicia y el N. de Portugal. Se producirán lluvias y algunas tormentas en el mar mediterráneo y en el NO., con vientos de diverso rumbo.

El viernes 7, la depresión del Estrecho se remonta al sur, por entre los reinos de Murcia y Valencia, hacia Baleares, y el núcleo de Galicia se correrá a las Castillas y a Aragón. Estos elementos causarán lluvias y algunas tormentas, singularmente en la mitad oriental de la Península, con vientos del 2º al tercer cuadrante.

El sábado 8, se harán en el Mediterráneo, por los países de Bélgica y M. Anterior, los antedichos centros perturbadores, y otra depresión llegará a las Islas Baleares. Por el lado de estos anticíclones de fuerza, se registrarán lluvias y algunas tormentas en la mitad oriental de la Península, con vientos del 2º al tercero cuadrante.

Mejorará la situación en nuestras regiones el domingo 9, porque se alejarán de nosotros, por Italia y Diámaras, respetivamente, las anteriores depresiones, y su acción solamente se dejará sentir en el NE y N. donde se señalarán algunas lluvias o tormentas.

Del 10 al 12, será mejor el tiempo en la Península, aunque un tanto en el Mediterráneo superior, los antedichos centros perturbadores, y otra depresión llegarán a las Islas Baleares. Por el lado de estos anticíclones de fuerza, se registrarán lluvias y tormentas en la mitad oriental.

Mejorará la situación en nuestras regiones el domingo 9, porque se alejarán de nosotros, por Italia y Diámaras, respetivamente, las anteriores depresiones, y su acción solamente se dejará sentir en el NE y N. donde se señalarán algunas lluvias o tormentas.

Del 10 al 12, será mejor el tiempo en la Península, aunque un tanto en el Mediterráneo superior, los antedichos centros perturbadores, y otra depresión llegarán a las Islas Baleares. Por el lado de estos anticíclones de fuerza, se registrarán lluvias y tormentas en la mitad oriental.

Mejorará la situación en nuestras regiones el domingo 9, porque se alejarán de nosotros, por Italia y Diámaras, respetivamente, las anteriores depresiones, y su acción solamente se dejará sentir en el NE y N. donde se señalarán algunas lluvias o tormentas.

Del 10 al 12, será mejor el tiempo en la Península, aunque un tanto en el Mediterráneo superior, los antedichos centros perturbadores, y otra depresión llegarán a las Islas Baleares. Por el lado de estos anticíclones de fuerza, se registrarán lluvias y tormentas en la mitad oriental.

Mejorará la situación en nuestras regiones el domingo 9, porque se alejarán de nosotros, por Italia y Diámaras, respetivamente, las anteriores depresiones, y su acción solamente se dejará sentir en el NE y N

LA INDEPENDENCIA

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia

Sección primera: Causa, procedente del Juzgado de Almería, sobre disparo, contra Manuel Garre Fernández

Abogado, señor Romero; procurador, señor Roda.

Sección segunda: Causa del juzgado de Purchena, sobre robo, contra Eloy García Ramos y otros.

Abogados, señores Langle Rubio y Pérez Sevilla; procuradores señores Pérez Marzábla y Roda.

Para sentencia

Ayer se celebró en la sección primera de esta Audiencia, un juicio en causa de juzgado de Almería sobre esta.

Quedó para sentencia.

Suspensión

Por falta de testigos se suspendió el que había comenzado en la sección segunda, sobre incendio en causa del Juzgado de Purchena, contra Antonio Pérez Basínez.

Boletín Religioso

MISAS DE HOY, MIERCOLES.—Santos Zarcas prof., Félix y Leto pbro., Basilio mje., Ga. sctón, Domínguez, Teotimo y Fleteo mrs. y Stas. Isabel y Episteme mrs.

La Misa y el Oficio divino son del día V de la Infractava de Todos los Santos con rito semidoble y color blanco.

SANTOS DE MAÑANA, JUEVES.—Santos Félix y Severo obs., ymre., Atico y Winoc abades, Félix moro y Leonardo, sacerdos.

La Misa y el Oficio divino son del VII día de la Infractava de Todos los Santos con rito semidoble y color blanco.

OBILIO DE 1. 3 CUARENTA HORAS.—Hoy, en la Iglesia del Real Convento de Santa Clara.

Misa en la misma Iglesia.

LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las 9 Horas Católicas, y después de Tercia, a las 9 y 20 minutos la Misa solemne del día, rezándose al final, Sexta y Nona.

Por la tarde, a las 3 y media Vísperas y Soupietas, y a continuación los Matines y Laudes del día siguiente.

NOVENA DE ÁNIMAS.—Se celebra en todas las Parroquias, a las 6 menos cuarto de la tarde, cantándose la Vigilia al principio y al Responso, al final.

PARROQUIA DE SANTAGO.—Con gran solemnidad se celebrarán durante el mes de Noviembre los cultos que se efectúan en sufragio a las benditas almas del Purgatorio.

Orden de los cultos: Todos los días a las

7 misa rezada en el altar de las Animas a intercambio de quien la solicite.

A las 9 misa solemne.

Por la tarde a las 5 Santo Rosario, letanía, ejercicios del mes, plegaria y responsos cantados.

El día 3 desde el amanecer misas rezadas hasta las doce, siendo el funeral a las nueve.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias a las 6 menos cuarto, haciendo al final en la de Santiago el ejercicio de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro en la Parroquia de Santiago.

JUEVES EUCHARISTICOS.—Mañana, a las 8, se celebrará en la Parroquia de San Pedro Misa y Comunión general para los asociados, haciendo además los ejercicios de costumbre.



EL MEJOR remedio para el peor catarro, Jarabe Orive. Precio 4'25 Ptas.

De Instrucción Pública

Licencia

Se concede licencia de estuviendo días a doña María Fernández, maestra de Alcún.

Accesos

Por no haber remitido una sola Sección las reclamaciones sobre los accesos hechos provisionalmente a 2.500 pesetas, no pueden hacerse los definitivos.

De Opcionales

Todavía no han aparecido en la "Gaceta" las instrucciones para los ejercicios de oposición a las categorías superiores. Según informes que conocemos, se dan

facilidades y tienden a abreviarlas en lo posible.

En cuanto a las "Memorias" en nada fundamental se modifican.

Se han tramitado los siguientes asuntos:

— Expediente de creación de escuela, que hace el Ayuntamiento de Carboneras, pidiendo dos escuelas mixtas en aquél término municipal.

— Se remiten los Boletines de visita al maestro de Finana, señor Alvarez.

Sesión

En la celebrada el domingo por la Dirección de la Asociación provincial de Maestros, a la que asistieron los señores Jamilillo, Garres, Soler, Sánchez y Casanova, se tomaron los asuntos siguientes:

Escribir al Presidente de la del Almanza sobre asuntos relacionados con la misma.

El presidente dio cuenta de haber remitido al Gobierno civil el balance trimestral del estado actual de fondos referente al primer trimestre del 24 al 25.

Misión del señor Caparrós a la Dirección de la Asociación:

El Vice Presidente de esta Asociación don Eusebio Garres viene haciendo una campaña de pruebas—con el carácter de Voca del Juicio local de 1.º enseñanza—contra el esalfatismo, pidiendo a excentísimo Ayuntamiento acepte los remedios que propone para combatirlo. Recuerda aquellos de iniciativa propia que dieran la solución al magnifico problema que nos avergüenza.

No obstante estar evidenciado el esficio, interés y abnegación con que el Magistrado cumple sus deberes profesionales (como lo acredita el hecho de que en el transcurso de muchos años sea raro se cite un expediente de abandono de destino de penas a maestros por incumplimiento del deber), la malicia e la inconsciencia pudiera señalar como causa próxima o remota de labor infeliz las de sus educadores; y en tal sentido no podemos si debemos los maestros quedar al margen de este problema.

En su virtud, propongo que la Asociación haga suya la campaña que el señor Garres viene realizando en LA INDEPENDENCIA, y que para de la mayor publicidad y que los datos estadísticos que en sus artículos ha apostado puedan servir de guía a los compañeros de provincia, se edita en un pequeño folleto y se envíen a Maestros, autoridades y entidades todas de la capital y provincias, pudiendo ser, quizás, estimulo para todos, y que en breve plazo interese la opinión, cosa tan realista la creación de escuelas y el nombramiento de Maestros bastantes para librar a la provincia de la lamentable nota de inculta y analfabetismo.

Lea usted todos los días "La Independencia"

BOLETIN OFICIAL" ESPECTACULOS

PARA HOY

TEATRO CERVANTES.—Compañía de ópera Enrique Lacasa. A las nueve y media, la ópera en tres actos "Marina".

SALON HESPERIA.—A las nueve y media, la ópera en tres actos "Marina".

CARTERO, CINEMATOGRAFO.—Economías de Miller, (dos partes); "Los Corsarios" (octavo y sexto episodios) y "Una Aventura en Zarzuela" (cuatro partes).

— Editado de la Recaudación de Contrabandos sobre la cobranza voluntaria en las distintas zonas de la provincia.

— Otros edictos.



Marca Registrada.

EL MEJOR TINTE DOMESTICO

DE FABRICACION ALEMANA

PREFERIDO POR LA MUJER PRÁCTICA

PARA TEÑIR EN CASA TODA CLASE DE

PRENDAS DE LANA, SEDA, HILO O ALGODÓN

Los Tintes WIKI son presentados en sobres Extenso surtido de colores!

De venta en todas las Farmacias y Droguerías

Concesionario para España

ERNESTO GÜNNEL

Atocha, 139/141 MADRID Apartado, 2.006

Precio del sobre: 75 cts.

CAMARA OFICIAL UVERA

Estado explicativo del movimiento de números, correspondientes a los barriles embarcados en el dia de ayer.

VAPOR	DESTINO	Primeros números		AVANCE		PRIMERO		AVANCE		SEGUNDO		AVANCE		TERCERO		Día al	Barriles	Entradas		
		Del principio al núm.	Levante	Desde el núm. de Levante	Poniente	Hasta el núm. de Levante	Poniente	Desde el núm. de Levante	Poniente	Hasta el núm. de Levante	Poniente	Desde el núm. de Levante	Poniente	Hasta el núm. de Levante	Poniente	Levante	Poniente			
Iturre Patxe	Bristol	28.000	12.564	29.000	13.144	29.000	13.144	30.000	13.656	31.115	14.212	31.215	14.252	31.215	14.212	14.252	14.252	1.458.005	10.954	6.871
Mansuria	Cardiff	28.000	12.564	29.000	13.144	29.000	13.144	30.000	13.656	30.000	13.656	30.000	13.656	30.000	13.656	13.656	13.656	13.656	13.656	13.656
Fidalgo	Dantz'g	26.500	11.762	28.000	12.564	28.000	12.564	28.000	12.564	28.000	12.564	28.000	12.564	28.000	12.564	12.564	12.564	12.564	12.564	12.564
Manelina R.	Londres	28.750	13.020	28.750	13.020	29.000	13.144	29.000	13.144	29.300	13.297	29.300	13.297	29.300	13.297	13.297	13.297	13.297	13.297	13.297
Sicilia	Liverpool	28.750	13.020	28.750	13.020	29.000	13.144	29.000	13.144	29.300	13.297	29.300	13.297	29.300	13.297	13.297	13.297	13.297	13.297	13.297
	P. Noruega	Libre																		

BARRILES ENTRADOS AYER.—Levante: Billetes n.º 31.525 al n.º 31.864.—Poniente: Billetes n.º 14.421 al n.º 14.619

Explicación del mecanismo de los embarques

Designado por la Comisión el número de barriles que ha de cargar cada barco, se toman del Registro general de entrada—Levante y Poniente—empezando por el principio, los números exactamente necesarios para cubrir el hueco.

Asignados estos números y transcurridas las horas señaladas para retirar los permisos de embarque, el Cargador que ne concurre, se entera de que renuncia a su derecho, y por consiguiente, como el hueco designado hoy que llenaron en el menor tiempo posible, se procede al primer avance de números o sea, a ceder a otros más modernos, el derecho a que renunciaron los antiguos. Quedando, como es natural, estos números anotados, en lugar preferente para los barcos sucesivos. La forma de proceder al primer avance de números es la siguiente: Se suman los números que han renunciado y se avanzan con algunos más del Registro general, fijando igualmente, determinadas horas para retirar las órdenes. Transcurridas las cuales, si no se ha llenado el hueco designado al vapor de que se trate, se procede a un segundo avance de números y después a un tercero, y cuarto. Terminando por dejarlo libre en algunos casos, hasta cubrir el referido hueco; lo cual ocurre cuando el destino es poco solicitado.

Compañía Trasatlántica de Barcelona

(Antes A. López y Compañía)

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, Santiago de Cuba, La Guaya, Puerto Cabello, Curazao, Sabanilla, Colón y por Canal de Panamá a Chagres, Balboa, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá de Cádiz el 18 de Noviembre el vapor

Manuel Calvo

Para Habana y Veracruz, salida del puerto de Málaga el dia 28 de Noviembre el vapor

P. de Satrustegui

com escala en Cádiz. Estos vapores admiten carga y pasaje para las mencionadas puntas.

Para más información dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle del General Segura, 2, bajos.

MADERAS CONSTRUCCION, en certe para BARRILES, CAJERIO de todas CLASES

</div